

જેના સંતાન વશમાં હોય અને જેની પત્ની આઝાદિકા હોય અને જે પ્રાપ્ત થયેલા ધનથી સંતુષ્ટ હોય તેને માટે સ્વર્ગ અહીં જ છે.

:: સૌજન્ય ::

નિલકંઠ જવેલર્સ (લાઠીવાળા)

માલોકપરા, અમરેલી.

ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

અમરેલી એક્સપ્રેસ

જિલ્લાનાં આમઆદમીનું અખબાર

કુરસાણ • ખમણ • મીઠાઈ



શિવ
કુરસાણ
(લાઠીવાળા)

નારણ આઈડ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

ત્રી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપરેલીયા, કાર્યાલય : જીલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ રજપુતપરા, શેલ પેપર પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિદ્ધ કર્યું : વિક્રમ સંવત ૨૦૭૯ ભાદરવા વદ-૧૧ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૨૪૯

ધારી તાલુકા પંચાયતમાં યોજાયેલ સામાજિક ન્યાય સમિતિની બેઠકમાં ન્યાય સમિતિનું ચેરમેનપદ ન મળતાં મહિલા સદસ્યે આત્મહત્યાનો કર્યો પ્રયાસ

દલખાણીયા બેઠક ઉપરથી વિખેતા થયેલ નિર્મળાબેન ભીલ નામનાં મહિલાને સારવારમાં ખસેડાયા તાલુકા પંચાયત કચેરીમાં સરાજહેર ફિનાઈલ પી લેતા ભારે ચક્રાચર મચી મહિલા અનામતનાં માહોલમાં એક મહિલાએ અન્યાય થયાની લાગણી દર્શાવી ભાજપમાં ચાલતાં જુથવાદ સહિત આદિવાસી હોવાથી અન્યાય કરાયાનો પણ કર્યો આક્ષેપ



અમરેલી, તા. ૯ ધારી તાલુકા પંચાયત કચેરીમાં આજે ભાજપનાં તાલુકા પંચાયતનાં મહિલા સદસ્યે સામાજિક ન્યાય સમિતિનું ચેરમેનપદ ન મળતાં ફિનાઈલ પી આત્મહત્યા કરવાનો પ્રયાસ કરતાં ભારે ચક્રાચર મચી ગઈ છે. વિગત એવા પ્રકારની છે કે, ધારી તાલુકા પંચાયતની દલખાણીયા બેઠક ઉપર વિજેતા થયેલ નિર્મળાબેન લુણાગપર (આદિવાસી) મહિલા આજે ન્યાય સમિતિ ચેરમેનની ચૂંટણીને લઈને તાલુકા પંચાયતમાં ઉપસ્થિત હતા અને તેઓને ન્યાય સમિતિનાં ચેરમેન બનવું હોય પરંતુ ભાજપ તરફથી અન્ય પ્રમુખ ઉમેદવારની વરણી થતાં મહિલા સદસ્યે નારાજ બનીને ફિઈલ પી લીધું હતું અને ભાજપે આદિવાસી મહિલા હોવાથી અન્યાય કર્યાનો આક્ષેપ કર્યો હતો. મહિલા સદસ્યને પ્રાથમિક સારવાર સ્થાનિક કક્ષાએ આપીને વધુ સારવાર અર્થે અમરેલીની સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે સારવારમાં ખસેડવામાં આવેલ છે. અત્રે એ ઉલ્લેખનીય છે કે, બગસરા પાલિકામાં તાજેતરમાં મહિલા નગર સેવિકાનાં સગા-સંબંધીને અમુક અધિકાર અપાયાનો વિવાદ માંડ શાંત થયો ત્યા આજે ધારી તાલુકા પંચાયતમાં વધુ એક વિવાદ થતાં ભારે ચક્રાચર મચી છે.

સોશયલ મીડિયામાં વિડીયો વાયરલ સિંહ અને સિંહણની પજવણી કરતા શખ્સોને જંગલના રાજાએ ભગાડયા

દેશના ગૌરવસમા સિંહોને જાળવણીને લઈને અનેક પ્રસ્નાર્થ અમરેલી, તા. ૯ એશિયાટીક સિંહોનું ઘર ગણતાં અમરેલી જિલ્લામાં સિંહોના સામ્રાજ્યમાં વનવિભાગની લાવવાની બનાવો છાશવારે સામે આવી રહ્યા છે. ત્યારે ગાંડીગીરનું અતિ કિંમતી ઘરેલું ગણાતા સિંહોની સુરક્ષા સામે ફરી ઊંઠયા સવાલો ઉઠયા છે. હજુ રવિવારે એક સિંહણ અને સિંહબાળ પાછળ ફોરવ્હીલ દોડાવી સિંહબાળને હડકેટે લેવાં જાણે પ્રયાસ કરાયો હોય તેવો વીડિયો સોશિયલ મીડિયામાં વાયરલ થયાની ઘટનાના પડયા પણ શાંત થયા નથી ત્યાં વધુ એક સિંહ અને સિંહણને પજવણી કરતાં પજવણીખોરોને સિંહના મગજનો પારો છટકતા પજવણીખોરોને ભાગવું ભારે અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

૨૩થી ૨૮ વર્ષનાં યુવકો જુદગી શરૂ કરે તે પહેલા પૂર્ણવિરામ અમરેલી જિલ્લામાં જુદા-જુદા વિસ્તારમાં કોઈને કોઈ કારણોસર ૩ યુવકોએ આત્મહત્યા કરી લીધી

રાજુલા પંથકમાં ૨ અને ધારી પંથકમાં ૧ યુવકે અંતિમવાટ પકડી અમરેલી, તા. ૯ અમરેલી જિલ્લાનાં રાજુલા પંથકમાં ૨ અને ધારી પંથકમાં ૧ યુવકે જુદા-જુદા કારણોસર આત્મહત્યા કરી લીધી છે. મૃતક યુવકની ઉંમર માત્ર ૨૩ થી ૨૮ વર્ષની હોય જીંદગી શરૂ થવા સમયે જ પૂર્ણવિરામ મૂકી દેતા અરેરાટી ફેલવેલ છે. પ્રથમ બનાવમાં ધારીનાં સરસીયા રોડ ઉપર રહેતા મનિષભાઈ રમેશભાઈ સોલંકી નામનાં ૨૬ વર્ષિય યુવકને છેલ્લા ૬ માસથી ટીબીની બીમારી હોય. આ બીમારીથી તેઓએ કંટાળી જઈ ગત તા. ૬નાં રોજ પોતાના ઘરે પોતાની મેળે અનાજમાં નાખવાનો ઝેરી પાઉડર પી લેતા તેમનું મોત થયાનું ધારી પોલીસમાં જાહેર થવા પામેલ છે. બીજા બનાવમાં મેળ હરીયાણાનાં વતની અને હાલ રાજુલા ગામે ગોકુળનગરમાં રહેતા અમીતકુમાર વિજયકુમાર સિંઘ નામના ૨૮ વર્ષિય યુવકે ગત તા. ૬નાં રાત્રીનાં સમય પહેલા કોઈ પણ વખતે કોઈ અગમ્ય કારણોસર પ્લાસ્ટીકની દોરી પંખા સાથે બાંધી ગળાકાંસો ખાઈ લેતા તેમનું મોત નિપજયાનું પોલીસમાં જાહેર થવા પામેલ છે. જયારે ત્રીજા બનાવમાં મુળ મધ્યપ્રદેશનાં વતની અને હાલ રાજુલા ગામે સિદ્ધિ વિનાયક કોમ્પ્લેક્ષમાં રહેતા વિપીન અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર



Sheetal

Festival Special Offer



Chhole Puri + Dahi Puri + 2 Masala Chaas + 2 Any Icecream Scoop

₹ 350/-

TAG US AT



શીતલ આઈસ્ક્રીમ પાર્લર - રેસ્ટોરન્ટ

S.T. બસ સ્ટેન્ડ પાસે, અમરેલી. 02792-220867 - 95109 59954

સમય : સવારે 10:00 થી રાત્રે 11:00

Since 1986

બાલમુકુંદ જવેલર્સ પ્રા.લી.
(જંગલવાળા)

જયારે માણસ પોતાની ભૂલીનો દિમાચતી અને બીજાની ભૂલોનો ન્યાયાધીશ બને છે, ત્યારે નિર્ણયોને બદલે મતભેદો આવે છે.

લાઇવ ૨૨ ટેરેટ ટાગીનાના ભાવ જાણવા મીસ કોલ કરો 95558 11166

પ્રવેશ કાર્ય શરૂ છે

મુકેશ જાની કોલેજ અમરેલી

- આર્ટ્સ પ્રથમ વર્ષમાં પ્રવેશ શરૂ છે
- બી.સી.એ. પ્રથમ વર્ષમાં પ્રવેશ શરૂ છે
- બી.એસ.સી. પ્રથમ વર્ષમાં પ્રવેશ શરૂ છે
- D.M.L.T. પ્રથમ વર્ષમાં પ્રવેશ શરૂ છે

આજે જ સંપર્ક કરો

જેશીંગપરા, રંગપુર રોડ, અમરેલી.
મો.નં. ૯૪૨૭૨ ૪૯૨૫૬

બી.એડ. પ્રવેશ માટે

મો. ૯૯૯૮૧ ૯૮૬૧૯
મો. ૯૯૦૯૫ ૨૩૪૧૮

“અમરેલી એક્સપ્રેસ” દૈનિક જોઇએ છે

અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલય માટે નીચેની જગ્યા માટે નિમણુંક કરવાની હોય ઇચ્છુક વ્યક્તિઓએ સંપર્ક કરવો.

કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર.....૪
CorelDraw, Photoshop, PageMaker 7 તથા ગુજરાતી ટાઇપોગ્રાફી અનુભવી

ઓફિસબોય.....૧
ઓફિસનાં પરચુરલ કામકાજ માટે

રૂબરૂ મળવાનો સમય : ૧૨:૩૦ થી ૧:૩૦

“અમરેલી એક્સપ્રેસ” દૈનિક

કાર્યાલય : અમરેલી જીલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ, અમરેલી.
ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૮૪૨૨

ગુનગરી

પુમ્નસ & ચિલ્ડ્રન્સ હોસ્પિટલ & એન્ડોસ્કોપી સેન્ટર

દુરબીનથી થતા ગર્ભાચ અને અંડાચાચની ગાંઠના ઓપરેશનની સેવાઓ ઉપલબ્ધ...

ડૉ. ધિરાગ કુલાવત (M.B.D.G.O.)
Diploma in Gynec Endoscopy (FRANCE)
સ્ત્રીરોગ, પ્રસૂતી તથા દુરબીનથી થતા ઓપરેશનના નિષ્ણાંત Mo. 9327361084

ડૉ. ઉપાસના સી. કુલાવત (M.B.D.C.H.)
નવનિત શિશુ તથા બાળરોગ નિષ્ણાંત Mo. 97237 99091

ઉપલબ્ધ સુવિધાઓ...

- ગર્ભ/જોખમી સિસ્ટેરીયન ફિલીવરી
- પેઇનલેસ (પીડા રહિત કીલીવરી)
- 3D/4D 8લર હોલ્ડર/ જોડખાપછની સોનોગ્રાફી
- ટાંકવાણુ, ટાંકવણનું તથા દુરબીનથી થતા ગર્ભાચના ઓપરેશન
- વંધત્વની યેલાજિલ/આલુનીક સારવાર/ IUI
- રજ કલાક કાર્યવત
- લીફ્ટ, લેબોરેટરી, એમ્બ્યુલન્સની સુવિધા

ઉપલબ્ધ સુવિધાઓ...

- સ્ત્રીકરણ કેન્દ્ર
- નવનિત શિશુ ટાઇલ કરવા અલગત NICU
- આહર સંબંધીત સમસ્યાઓ
- કુપોષણવાળા બાળકોની સર્વાંગી તપાસ સારવાર
- જન્મથી ૧૭ વર્ષ સુધીના બાળકોની તપાસ/સારવાર

જુના પાંચ માળીયાની બાજુમાં, વિજય આર્ટ્સની સામે, માલોકપરા, અમરેલી.

એક લાખ રૂપિયા સુધીનો દંડ અને ૩ માસની સજાની જોગવાઈ ફાર્માસિસ્ટ વગર દવા વેચનાર વિરુદ્ધ કડક કાર્યવાહી કરાશે

અમરેલી જિલ્લા સહિત રાજ્યભરમાં રેકોર્ડો મેડિકલ સ્ટોર ફાર્માસિસ્ટ વગર ચાલતાં હોય તપાસ થાય તો આવી બનશે

ફાર્માસિસ્ટને પોતાનું રજીસ્ટ્રેશન અન્ય કોઈને ભાડે આપવું ભારે પડી શકશે

ફાર્માસિસ્ટની હાજરી વગર કોઈપણ દવા પેશન્ટને આપી શકાશે નહીં

અમરેલીનાં ડ્રગ્ઝ ઈન્સ્પેક્ટર કાયદાનું પાલન કરાવે છે કે પછી તમાશો જોયા કરે છે તે જોવું રહ્યું



અમરેલી, તા. ૯ જિલ્લામાં ડ્રગ્ઝ ઈન્સ્પેક્ટર મેડિકલ સ્ટોરમાં ફાર્માસિસ્ટ વગર જ ખુલ્લેઆમ દર્દીઓને દવાનું વિભાગ મેડિકલ સ્ટોરની ગેરરીતિ સામે અમુક નાણાની લાલચમાં આંખ મિચામણા કરી રહ્યો છે. તે સમયે ફાર્માસી કાઉન્સિલ ઓફ ઈન્ડિયાનાં પ્રમુખે આ બાબતે સરકારનાં નવા કાયદાની વિગતો જણાવેલ છે. ફાર્માસી સર્ટિફિકેટને દુરુપયોગ રોકવા ૭૫ વર્ષે કાયદો બદલવામાં આવ્યો. ફાર્માસીનું સર્ટિફિકેટ ભાડે આપનાર પકડાશે તો પ્રથમવાર અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

જિલ્લાકક્ષાનાં આગેવાનોએ હસ્તક્ષેપ કરતાં મામલો શાંત પારોઠનાં પગલા : બગસરા પાલિકામાં થયેલ વિવાદાસ્પદ નિર્ણયોને રદ્દભાતલ કરી દેવાયા

નવનિયુક્ત પ્રમુખને શરૂઆતમાં જ વિપક્ષોનો આકરો સામનો થયો

બગસરા, તા. ૯ બગસરા નગરપાલિકા દ્વારા બે દિવસ પહેલા મહિલા પોલીસ બંદોબસ્ત રાખવા તથા મોબાઈલ ન લઈ જવા બાબતે જે

જફરાબાદ નજીક આવેલ ભાંકોદર ગામે ચોરીના મનદુઃખે બે શખ્સો દ્વારા છરી વડે જીવલેણ હુમલો

બનાવ અંગે સ્થાનિક પોલીસે ધોરણસર કાર્યવાહી હાથ ધરી

અમરેલી, તા. ૯ જફરાબાદ તાલુકાના મીઠાપુર ગામે રહેતા આરોપી અશોકભાઈ સુખાભાઈ મકવાણાનાં ઘરે મીઠાપુર ગામે થયેલ ચોરીનું મનદુઃખ રાખી આરોપીએ પોતાની સાથે એક અજાણ્યા ઈસમને લઈ તિસ્લા હથિયાર ધારણ કરી ભાંકોદર ગામે રહેતા મધુભાઈ કડવાભાઈ ચાવડા ચખુનરા પાસે બેઠેલ મધુભાઈ કડવાભાઈ ચાવડાને જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપી તેમના શરીરના ખંભા, હાથ, પંજ તેમજ માથાના ભાગે તિસ્લા હથિયાર વડે મારી નાખવાના ઈરાદે ગંભીર જીવલેણ ઈજાઓ કરી નાસી ગયાની ફરિયાદ પોલીસમાં નોંધાતા પોલીસે ધોરણસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.



તસ્વીર : સમીર વિરાણી-બગસરા

વિવાદિત ઠરાવ કરેલ હતો તેને આજે મોવડી મંડળમાંથી આદેશ થતા અચાનક રદ કરી દેવામાં આવ્યો છે.

કિષ્ના કાઈનીંગ હોલ

અસલ કાઈનીંગવાળી આહ્વાલક સ્વાદમાં... ફુલ ગુજરાતી થાપી

પાર્સલ સુવિધા ઉપલબ્ધ સ્પે. યુરમાનાં લાડુ તેમજ ઉઘીયુ

અમારા કાઈનીંગ હોલમાં સ્વચ્છતા તથા યોજનાઈની પુરી તહેવારી રાખવામાં આવે છે.

પહેલો માણ, ફિટબાગ શોપીંગ સેન્ટર, જુલા આર્ટીંગ વાઈ સામે, અમરેલી. (૦૨૭૯૨) ૨૩૩૪૪૪ જયદીપ પરેલ : મો. ૯૮૭૯૯ ૯૪૦૦૧

ટેક ઓફિસ : કિષ્ના કેટરર્સ ફેરીયા રોડ, ભોજવપરા, અમરેલી. સ્મેલભાઈ પરેલ : મો. ૯૮૨૫૫ ૪૬૬૦૨

સ્વયંભૂં શ્રી ગરણેશ્વર મહાદેવના મંદિરમાં નાગદેવતાના દર્શન



તસ્વીર : ભરત સહેતા-કોટડાપીઠા

બાબરા તાલુકાનાં કોટડાપીઠા-થોરખાણ રોડ પર આવેલ ગરણી, પાનસડા ગામ વચ્ચે આવેલ સ્વયંભૂં શ્રી ગરણેશ્વર મહાદેવના મંદિરમાં તા. ૬/૧૦/૨૦૨૩ ને શુક્રવારના સાંજની આરતી બાદ નાગદેવતાએ દર્શન દીધેલ, સ્વયંભૂ ગરણેશ્વર મહાદેવનું મંદિર આ વિસ્તારમાં ભક્તજનોની અનેરી આસ્થા ધરાવતું મંદિર હોવાથી તેમજ સાચી શ્રદ્ધાથી કરેલ મનોકામનાં મહાદેવ પુરી કરતા હોવાથી નાગદેવતાનાં દર્શનથી ભક્તજનોએ ધન્યના અનુભવેલ હતી.

શાસકો ક્યાં વિકાસ કરે છે તે સમજાવું નથી દામનગરમાં રખડતા પશુઓ અને બિસ્માર બનેલ ઈમારતથી પરેશાની

પદાધિકારી અને અધિકારીઓ ન્યાય આપે તેવી માંગ



દામનગર, તા. ૯ દામનગરમાં તો હવે વિકાસની વાતો કરતા શાસકો રેઢિયાળ હોરની બાબતમાં મોન કેમ છે...!!! જંગલી ભૂંડ અને કૂતરા વધી રહ્યા છે તે ક્યારે કોને અડકે તે કોઈ નક્કી નથી હોતું. લોકો બિતા-બિતા બજારમાં ઉચાટ ભયાં જીવે નીકળે ત્યારે ક્યુ વાહન અડકે તે એની પણ બીક લાગતી હોય છે. ઈમારતો જઈરિત થઈ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

Life's Good. India Celebration

Celebrate Festival with irresistible offers from LG.

WIN LG DREAM HOME PACKAGE Every Day

GRAND PRIZE AUDI Q3

Up to 26%* Cashback (On select offers/ credit cards) / 1 EMI Free (On select models) / 0* Down Payment (On select models)

LG BEST SHOP MUKUNDRAI AND BROTHERS OPP. CAR CARE CENTER, CHAKAR GADH ROAD AMRELI. 365601 Ph: 9408159606 / 9974772377

NETRA CHIKITSA TRUST MULTI SPECIALITY HOSPITAL

Managed by Netra Chikitsa Trust Amreli

કુલેબોક વિભાગ Dr. Neel Chotali (M.B.B.S., M.S. (DrNB)-Oreology)	નાભનેરોલોજી વિભાગ Dr. Chetna Marankar (M.B.B.S., M.S. (DrNB)-Gynaecology)	ઓર્થોપેડિસ વિભાગ Dr. Ankit Babani (M.B.B.S., D.Ortho)	કિડનીય વિભાગ Dr. Rajesh Parawadiya (M.B. Physician)
કિડનીય વિભાગ Dr. Jagruti Chandpa (M.D. Physician)	બાલરોગ વિભાગ Dr. Kalpesh Vagharia (M.B., DCH (Pediatrician))	ઓંચ વિભાગ Dr. Pooja Chotali (M.S., Ophthalmology)	કાન-નાક-જાભાનો વિભાગ Dr. Shano B. Kher (M.B.B.S., M.S. (ENT))
જનરલ લાઈફ વિભાગ Dr. Pradip Dheduk (M.S. (General surgeon))			

નેટ્રા ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ મલ્ટી સ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલ મોજ હોસ્પિટલ કેમ્પસ, રાજકોટ રોડ, અમરેલી ૩૬૫૬૦૧ ગુજરાત. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૩૩૪૪૪